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ORiK.0002.25.2024   

 

PROTOKÓŁ  NR  XXVII/2026 

z przebiegu obrad  XXVII Sesji Rady Miejskiej w Drobinie 

w kadencji 2024 - 2029 

zwołanej w trybie art. 20 ust. 1 

odbytej w dniu 26 lutego 2026 r. 

 

 

Czas trwania sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 11:00 – 14:05. 

 

Miejsce obrad Sesji: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Drobin im. Andrzeja Wojciecha 

Samoraja, ul. Marsz. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin. 

 

W obradach Sesji Rady Miejskiej w Drobinie uczestniczyło: 15 radnych na ustawowy skład Rady 15, 

co stanowi 100%. 

Poza radnymi w sesji uczestniczyli: Burmistrz Miasta i Gminy, Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy, 

Sekretarz Miasta i Gminy, Skarbnik Miasta i Gminy, Kierownik MGOPS w Drobinie, Dyrektor Spółki 

SIM; Kierownicy Referatów Urzędu Miasta i Gminy Drobin, sołtysi wsi oraz przewodniczący zarządu 

osiedli z terenu Miasta i Gminy Drobin, p. mecenas Paweł Różalski z Kancelarii Prawnej w Płocku. 

 Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr XXVI/2026 z dnia 29 stycznia 2026 r., z ostatniej sesji Rady Miejskiej 

w Drobinie: 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

5. Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

6. Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania. 

7. Podjęcie uchwał: 

 7.1. uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 

2026-2038; 

 7.2. uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok; 

      7.3. uchwała w sprawie przyjęcia planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych na rok 2026; 

      7.4. uchwała w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026 roku zadania 

z zakresu administracji rządowej polegającego na wykonaniu prac remontowych, konserwacje 

zieleni oraz utrzymanie porządku na grobach i cmentarzach wojennych na terenie Miasta 

i Gminy Drobin; 

      7.5. uchwała uchylająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Świerczynek; 

     7.6. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru obrębu Świerczynek; 

     7.7. uchwała w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Statutu Miasta i Gminy Drobin; 

     7.8. uchwała w sprawie powołania Komisji Statutowej do opracowania zmian w Statucie Miasta 

i Gminy Drobin; 

     7.9. uchwała zmieniająca Uchwałę Nr II/15/2024 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 23 maja 2024 r. 

w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Miasto i Gmina 

Drobin. 
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9. Przedstawienie sprawozdań z działalności komisji: 

    - Planowania i Budżetu; 

    - Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej; 

    - Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej; 

    - Rewizyjnej; 

    - Skarg, Wniosków i Petycji 

   za rok 2025. 

10. Oświadczenia i komunikaty. 

 

Obradom sesji przewodniczył  

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Mariusz Lewicki 

    

Przebieg obrad 

 

Do punktu 1-go obrad: 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Przewodniczący otworzył XXVII sesję Rady Miejskiej w Drobinie w kadencji 2024-2029. Dodał, 

że Rada obraduje stacjonarnie, ale obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Przywitał zebranych oraz wszystkich oglądających obrady on-line. 

Stwierdził prawomocność obrad do podejmowania uchwał. Na podstawie listy obecności stwierdził, 

że w sesji uczestniczy 14 radnych, z 15 osobowego ustawowego składu rady, co oznacza, że Rada 

Miejska może obradować i podejmować uchwały.  

 

Do punktu 2-go obrad: 

Przedstawienie porządku obrad 

 

Przewodniczący RM – przedstawił porządek obrad i zadał pytanie, czy radni bądź organ wykonawczy 

mają uwagi do przedstawionego porządku obrad? 

 

Burmistrz MiG – wnioskował o wprowadzenie pod obrady sesji Uchwałę zmieniającą Uchwałę 

Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia 

Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” w Drobinie. 

 

Przewodniczący RM – poddał wniosek Burmistrza MiG pod głosowanie jawne. 

Wniosek został przyjęty. Porządek został rozszerzony o zaproponowaną uchwałę jako pkt 7 ppkt 10.  

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad po dokonanej zmianie: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr XXVI/2026 z dnia 29 stycznia 2026 r., z ostatniej sesji Rady Miejskiej 

w Drobinie: 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

5. Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

6. Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania. 

7. Podjęcie uchwał: 

 7.1. uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 

2026-2038; 
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 7.2. uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok; 

      7.3. uchwała w sprawie przyjęcia planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych na rok 2026; 

      7.4. uchwała w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026 roku zadania 

z zakresu administracji rządowej polegającego na wykonaniu prac remontowych, konserwacje 

zieleni oraz utrzymanie porządku na grobach i cmentarzach wojennych na terenie Miasta 

i Gminy Drobin; 

      7.5. uchwała uchylająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Świerczynek; 

     7.6. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru obrębu Świerczynek; 

     7.7. uchwała w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Statutu Miasta i Gminy Drobin; 

     7.8. uchwała w sprawie powołania Komisji Statutowej do opracowania zmian w Statucie Miasta 

i Gminy Drobin; 

     7.9. uchwała zmieniająca Uchwałę Nr II/15/2024 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 23 maja 2024 r. 

w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji; 

    7.10. uchwała zmieniająca Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 29 grudnia 

2021 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” w Drobinie. 

 8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Miasto i Gmina 

Drobin. 

9. Przedstawienie sprawozdań z działalności komisji: 

    - Planowania i Budżetu; 

    - Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej; 

    - Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej; 

    - Rewizyjnej; 

    - Skarg, Wniosków i Petycji 

   za rok 2025. 

10. Oświadczenia i komunikaty. 

 

Przewodniczący przystąpił do realizacji porządku obrad. 

 

Do punktu 3-go obrad: 

 

Przyjęcie protokołu Nr XXVI/2026 z 29 stycznia 2026 r.   

z ostatniej sesji Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodniczący RM – odczytał kolejny punk obrad i zapytał, czy radni mają uwagi do protokołu? 

Brak uwag. 

Poddała pod głosowanie jawne przyjęcie protokołu. 

Protokół Nr XXVI/2026 z dnia 29 stycznia 2026 r. został przyjęty jednogłośnie. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go obrad: 

 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

 

Przewodniczący RM – przystąpił do realizacji 4 punktu obrad i poprosił Burmistrza Miasta i Gminy 

Drobin o złożenie sprawozdania z działalności międzysesyjnej. 

 

Burmistrz MiG – złożył sprawozdanie ze swojej działalności za okres od 30 stycznia 2026 r. 

do 26 lutego 2026 r., które stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 
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Następnie p. Burmistrz zwrócił się do sołtysów w związku z ich świętem, które przypada w miesiącu 

marcu (Dzień Sołtysa), zapraszając ich na wspólne spotkanie w dniu 11 marca br. godz. 14.00 do UMiG 

Drobin. 

W związku z tym, że 1 marca br. przypada święto Żołnierzy Wyklętych, P. Burmistrz zaprosił 

wszystkich mieszkańców do udziału w obchodach tego święta. Uroczystości odbędą się w dniu 27 lutego 

br. ( w piątek) w Łęgu Probostwie. Uroczystości poprzedzi Msza Św. o godz. 10.00, a następnie odbędzie 

się przemarsz do tablicy upamiętniającej, a na zakończenie odbędzie się bieg i poczęstunek. 

Pan Burmistrz poinformował również, że w niedzielę 01 marca w Bielsku z okazji Dnia Żołnierzy 

Wyklętych odwiedzi gminę sąsiednią Prezydent RP Karol Nawrocki. Serdecznie zaprosił wszystkich 

mieszkańców do udziału w tych uroczystościach. 

 

Przewodniczący rady – zapytał, czy radni mają pytania do przedstawionego sprawozdania. 

Brak pytań. 

W związku z powyższym stwierdził, że Rada Miejska przyjęła do aprobującej wiadomości sprawozdanie 

z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta i Gminy Drobin. 

 

Do punktu 5-go obrad: 

 

Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącej Rady Miejskiej 

 

Przewodniczący rady – prosił o zgłaszanie i składanie interpelacji i zapytań. 

 

Radny Wysocki – złożył interpelację w sprawie zakupu oraz montażu 3 lamp ulicznych solarnych 

w miejscowości Świerczynek II przy drodze powiatowej 6914W (kontynuacja ul. Padlewskiego) oraz przy drodze 

gminnej. Uzasadnił swoją interpelację. 

Do punktu 6-go obrad: 

 

Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania 

uczestników sesji 

 

Przewodniczący RM – prosił o zgłaszanie wniosków i zapytań uczestników sesji. Następnie zadał 

2 pytania: 

1) Czy jest pan w posiadaniu wiedzy, czy były podwyżki w Miejsko-Gminnym Ośrodku Pomocy 

Społecznej i w jednostkach organizacyjnych czyli szkołach, przedszkolach? 

2) Kiedy odbył się przetarg na zimowe utrzymanie dróg? 

 

Sołtys sołectwa Wrogocin p. Wawrowski Andrzej – w imieniu własnym oraz większości sołtysów 

złożył gratulacje Przewodniczącemu Rady Miejskiej Mariuszowi Lewickiemu oraz 

Wiceprzewodniczącej Barbarze Jankowskiej z okazji objęcia tak zaszczytnych i odpowiedzialnych 

funkcji. Sołtys podkreślił, że zarówno kolega Mariusz jak i p. Jankowska czynnie uczestniczą i pomagają 

mieszkańcom Miasta i Gminy Drobin. Złożył życzenia, życząc żelaznego zdrowia, podejmowania 

trafnych decyzji, aby nadal pracowali dla dobra Miasta i Gminy Drobin.  

 

Sołtys sołectwa Nagórki Dobrskie p. Grażyna Gawska – odniosła się do złożonej interpelacji radnej 

Osińskiej z poprzedniej sesji odnośnie zakupu lamp od firmy Remondis do Tupadł. Pani sołtys 

podkreśliła, że tam wszyscy mieszkańcy mają lampy przy swoich domostwach. Nadmieniła, że lampy 

zakupuje się z funduszu sołeckiego. Pani sołtys zaznaczyła, że jej sołectwo otrzymało 2 lamy, z których 

1 została zamontowana przy posesji mieszkańca zamieszkującego na terenie wsi Tupadły. W zamian 

za tę lapę prosiła o dwie przyczepy żwiru na drogi gminne na terenie swojego sołectwa. Brak odzewu.  
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Przewodniczący rady – wyjaśnił, że interpelacja, o której wspomniała p. sołtys była składana przez 

niego. Ponadto nadmienił, że miasto Drobin nie posiada funduszu sołeckiego.  

 

Sołtys sołectwa Dziewanowo p. Gut Grażyna - złożyła pisemny wniosek o podjęcie interwencji 

i przeprowadzenie kontroli w sprawie organizacji pracy w Referacie Rolnictwa, Rozwoju 

Gospodarczego i Zamówień Publicznych. 

 

Sołtys sołectwa Świerczynek II p. Grabowski Rafał – odniósł się do interpelacji radnego Wysockiego 

i zapytał, czy chodzi o lampy na terenie jego sołectwa? 

 

Sołtys sołectwa Wrogocin p. Wawrowski Andrzej – zadał pytanie p. Burmistrzowi: „Czy ktoś 

w Urzędzie Miasta i Gminy jest odpowiedzialny za nasze drogi gminne, których mamy jak dobrze 

pamiętam 280km?”. Pan sołtys wskazał dużą dziurę w drodze koło zakładu p. Olewnik. Poinformował 

o zastoiskach wód na chodnikach, poboczach i w rowach. Zadał pytanie odnośnie posypywania dróg. 

 

Radna Marcinkowska-Racka – podkreśliła, że drogi na osiedlu na którym radna zamieszkuje były cały 

czas posypywane, przejezdne i zadbane. 

 

Sołtys sołectwa Borowo p. Brzeziński Waldemar – w przeciwieństwie do sołtysa Wawrowskiego 

uważa, że nie było problemu z drogami, które były przejezdne. Reakcja po zgłoszeniu do urzędu 

odnośnie drogi była natychmiastowa. Pan sołtys podkreślił, że po okresie jesiennym i zimowym jest 

duży ubytek w znakach drogowych. Prosił o uzupełnienie. Mówca podjął również dyskusję i prosił 

o pomoc, co zrobić z rolnikami którzy podorywują pobocza.  

 

Radna Marcinkowska-Racka- zwróciła uwagę, że p. Burmistrz cały czas walczył i prosił 

o uporządkowywanie poboczy i rowów co zaowocowało, ponieważ nie tworzyły się zaspy. 

 

Radna Kamińska – nie miała żadnych zastrzeżeń, odnośnie utrzymania dróg w okresie zimowym. 

Drogi były przejezdne, autobus szkolny dojeżdżał i odwoził dzieci. 

 

Burmistrz MiG – udzielił odpowiedzi na zadane pytania: 

1) podwyżki dla pracowników MGOPS-u i jednostek organizacyjnych – „zostawiłem to w decyzjach 

każdej jednostki nam podległej”. P. Burmistrz podkreślił, że wie o jednej jednostce, która tego dokonała; 

2) przetarg na odśnieżanie – wyjaśnił, że przetargu nie było, było natomiast zapytanie ofertowe. Udzielił 

szczegółowych wyjaśnień odnośnie wybranych oferentów. P. Burmistrz dodał, że osobą odpowiedzialną 

i upoważnioną odnośnie dróg jest p. Piotr Malesa pracownik UMiG Drobin; 

3) Nagórki Dobrskie lampa – obietnicy dotrzyma odnośnie lampy. P. Burmistrz dodał, że sołectwo 

otrzymało więcej kruszywa niż było przewidziane.  

4) uwagi p. sołtys Gut – poruszył sprawę obsługi p. sołtys przez pracowników urzędu, gdzie pracownicy 

nad wyraz sprawnie i  bardzo dobrze traktowali panią sołtys.  Burmistrz podkreślił, że p. sołtys prowadzi 

biuro rachunkowe, a dostarczane dokumenty nie były kompletne. Były uzupełnione, ale dopiero później.   

5) p. Wawrowski – ubytek w jezdni zostanie zasypany destruktem w terminie późniejszym ponieważ 

obecnie stoi woda. 

6) Borowo znaki drogowe - będą uzupełnione. Odnośnie podorywania poboczy przy drogach 

p. Burmistrz proponował zrobić zdjęcie podoranej drogi i zamieszczenie na facebooku.  

 

Z-ca Burmistrza MiG – zwrócił się do p. sołtys, która na piśmie złożyła uzasadnienie do decyzji 

personalnych, które miałby podejmować p. Burmistrz. Pogratulował p. sołtys bardzo wysokiej 

samooceny własnej osoby i własnej kompetencji. Pan Wice Burmistrz stwierdził, że p. sołtys łatwo 

przychodzi demolowanie pracy referatu, który jej zdaniem nieodpowiednio funkcjonuje bo opóźniona 

została jakaś jej sprawa i nie została załatwiona. Zadał pytanie w kierunku wnioskodawczyni: 

„Czy z tego tytułu była Pani stratna. Poniosła Pani jakąś szkodę. Czy ktoś ucierpiał?”. Pan Burmistrz 
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Pachniewski przybliżył wizytę p. sołtys w jego gabinecie i w jakiej przyszła sprawie. Następnie odniósł 

się do pytania dot. przetargu na odśnieżanie, wyjaśnił, że nie był to przetarg, ale zapytanie ofertowe.   

 

Przewodniczący rady – potwierdził dokładnie, to co przytoczył przedmówca odnośnie odśnieżania. 

Dodał, że były skierowane zapytania ofertowe do 4 oferentów, którzy przedstawili swoje oferty i podali 

określone kwoty. „Ja uważam, że my jako gmina, która jest bardzo biedna powinniśmy robić wszystko, 

aby każdą złotówkę zaoszczędzić. W mojej ocenie dzwoniłem do innych gmin i spróbowałem dopytać 

jakie były kwoty w innych gminach”. Radny stwierdził, że w naszej gminie kwoty były zawyżone i podał 

przykłady takich usług w innych gminach, w których stawka była w granicach gm. Brudzeń 206 zł brutto 

za godzinę, w gm. Łąck 180 zł brutto za godzinę, zaś w naszej gminie 380 zł za godzinę.  

 

Radny Ciarkowski – zgodził się z przedmówcą. Chciał również zadać to samo pytanie. Uważa, 

że rolnicy z naszej gminy, którzy są watowcami, chętnie takie usługi wykonaliby za niższą cenę. Radny 

podkreślił, że stawki w naszej gminie są zbyt wysokie. 

 

Burmistrz MiG – stwierdził, że rolnicy nie mają czasu aby zajmować się odśnieżaniem dróg jak 

również mając odpowiedni sprzęt sami nie odśnieżą dróg dojazdowych do przyjazdu mleczarki tylko 

dzwonią do Urzędu.  

 

Radny Ciarkowski – odniósł się do wypowiedzi pana Burmistrza. Podkreślił, że dużo rolników 

świadczy usługi i to jest dla nich dodatkowy zarobek. Prosił, aby w roku kolejnym przekazać informacje 

odnośnie odśnieżania dróg dla naszych rolników. 

 

Wiceprzewodnicząca Jankowska – dodała, że nie chodzi o to kto ma odśnieżać, ale o to za ile ta usługa 

jest wykonana. „Zawyżona stawka godzinowa”. 

 

Radny Wysocki – stwierdził, że sołtysi nie mieli wiedzy do kogo zgłaszać odśnieżanie dróg.  

 

Kierownik MGOPS Roman Szymański – udzielił odpowiedzi na temat podwyżek dla pracowników 

ośrodka pomocy społecznej. Dodał, że budżet został zwiększony o 65 tys. zł na wynagrodzenia 

dla pracowników. 

 

Sołtys sołectwa Dziewanowo p. Grażyna Gut – dodała, że nie chodziło o biuro rachunkowe, które 

p. sołtys prowadzi ale o indywidualnych przedsiębiorców. Podkreśliła, że kilku przedsiębiorców jechało 

do ościennych gmin, aby złożyć wniosek. Dodała, że nie było pracownika i przez 2 tygodnie nie było 

również pracownika zastępującego w związku z czym podjęła taką interwencję. 

 

Z-ca Burmistrza MiG -  stwierdził, że w urzędzie nie było takiej sytuacji, żeby pracownik przez 

2 tygodnie był na zwolnieniu lub na urlopie.   

 

Sołtys sołectwa Wrogocin – podkreślił, że nie ma pretensji do odśnieżania dróg, ponieważ na każdy 

telefon p. Burmistrz reagował i za to podziękował. Sołtys ma uwagi do wysokości stawek, 

za wykonywane usługi odśnieżania dróg. 

 

3 minutowa przerwa w obradach od godz. 12:22 do 12:25 

 

Przewodniczący rady – sprawdził ponownie obecność, ponieważ przybył radny Mielczarek. Stan Rady 

15 radnych. Wszyscy obecni. 
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Do punktu 7.1. obrad: 

 

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin  

na lata 2026-2038 

 

Przewodniczący rady – odczytał pierwszy podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały był pozytywnie 

zaopiniowany przez Komisję Planowania i Budżetu. Następnie zapytał p. Skarbnik, czy nastąpiły 

zmiany od posiedzenia komisji do dnia dzisiejszego?  

 

Skarbnik MiG – poinformowała, że nie zaszły żadne zmiany.  

 

Przewodniczący rady - zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania do treści uchwały w przedmiotowym 

brzmieniu? 

Brak uwag i pytań. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne. 

 

Uchwała Nr XXVII/174/26 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Drobin na lata 2026-2038 została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 7 i 8 

do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.2. obrad: 

 

Uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok 

 

Przewodniczący rady– odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Planowania i Budżetu. 

Następnie zapytał p. Skarbnik, czy nastąpiły zmiany od posiedzenia komisji do dnia dzisiejszego?  

 

Skarbnik MiG – poinformowała, że żadne zmiany nie nastąpiły. 

 

Przewodniczący RM - zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania do treści uchwały w przedmiotowym 

brzmieniu? 

Brak uwag i pytań. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne. 

 

Uchwała Nr XXVII/175/26 zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2025 rok została podjęta i wraz 

z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 9 i 10 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.3. obrad: 

 

Uchwała w sprawie przyjęcia planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych na rok 2026 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Oświaty, Zdrowia, 

Kultury i Pomocy Społecznej. Następnie zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania do treści uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu? 

Brak uwag i pytań. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne. 

Uchwała Nr XXVII/176/26 w sprawie przyjęcia planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych 

na rok 2026 została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 11 i 12 do niniejszego 

protokołu. 
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Do punktu 7.4 obrad: 

 

Uchwała w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026 roku zadania 

z zakresu administracji rządowej polegającego na wykonaniu prac remontowych, konserwacje 

zieleni oraz utrzymanie porządku na grobach i cmentarzach wojennych  

na terenie Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 oraz przypomniał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju, Rolnictwa, 

Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. Zapytał, czy radni mają pytania bądź uwagi? 

Brak uwag i pytań. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała Nr XXVII/177/26 w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026 roku 

zadania z zakresu administracji rządowej polegającego na wykonaniu prac remontowych, konserwacje 

zieleni oraz utrzymanie porządku na grobach i cmentarzach wojennych na terenie Miasta i Gminy 

Drobin została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 13 i 14 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 7.5 obrad: 

 

Uchwała uchylająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Świerczynek 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 oraz przypomniał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju, Rolnictwa, 

Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. Zapytał, czy radni mają pytania bądź uwagi? 

Następnie zapytał na czym polegał ten skomplikowany charakter sprawy, że odstępujemy 

od procedowania tej uchwały? 

 

Z-ca Burmistrza MiG – wyjaśnił, że załącznik do uchwały z dnia 28 listopada 2024 r. obejmował teren 

do drogi krajowej. „Niestety ustalenia z zarządcą drogi, ze Starostwem Powiatowym nakazały 

zweryfikować te plany. Strefa przemysłowa nie może stykać się z tą strefą. Na komisjach radni 

zauważyli, że do tej strefy wchodzi jeszcze jedna nieruchomość typowo mieszkalna. Radni wstrzymali 

się opiniując uchwałę. My na dzisiejszej sesji zaproponowaliśmy nowy obręb dla Świerczynka”. 

 

Przewodniczący rady – „to będzie następna uchwała, teraz rozmawiamy o uchwale w sprawie 

uchylenia”. 

 

Burmistrz MiG – dodał: „ w niektórych klasach gleb nie może być obszar przemysłowy. Starostwo 

negatywnie zaopiniowało”. 

 

Przewodniczący rady – zapytał, czy radni mają jeszcze pytania bądź uwagi? 

Brak pytań i uwag. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała Nr XXVII/178/26 uchylająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Świerczynek została podjęta i wraz 

z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 15 i 16 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 7.6 obrad: 

 

Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru obrębu Świerczynek 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 oraz dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu był procedowany na Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa 

i Gospodarki Komunalnej, ale nie został pozytywnie ani negatywnie zaopiniowany. Czterech członków 

komisji wstrzymało się od głosu. Zapytał, czy do treści projektu uchwały radni mają pytania bądź uwagi? 

 

Radny Mielczarek – zapytał jaki jest koszt sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego i dlaczego robimy to w Świerczynku? 

 

Burmistrz MiG – udzielił szczegółowych wyjaśnień. Dodał, że koszt sporządzenia takiego planu 

max. do 20.000 zł 

 

Przewodniczący rady – „P. Burmistrzu nie jesteśmy przeciwko rozwojowi firmy”. Wskazał błąd 

w podstawie prawej przedłożonej uchwały. Zdaniem radnego winien być art. 18 ust. 2 pkt 5, a nie pkt 15. 

Następnie zapytał: w jakim obrębie leży działka 480? Chodzi o zgodność graficzną z uchwałą, a działka 

leży w obrębie Drobina. Przewodniczący ma duże wątpliwości w stosunku do tej uchwały. 

 

Burmistrz MiG – poprosił o 15 minutową przerwę. 

 

15 minutowa przerwa w obradach od godz. 12:40 do godz. 12: 55 

 

Z-ca Burmistrza MiG – wyjaśnił, że chciał skontaktować się z firmą planistyczną, która była autorem 

tej uchwały i uzasadnienia, ale problem komunikacji utrudnił rozwiązanie tej sprawy. Przyznał, 

że w podstawie prawnej jest błąd. Zaproponował zdjęcie uchwały z obrad dzisiejszej sesji. 

 

Radna Marcinkowska – Racka – zapytała, czy plan zagospodarowania przestrzennego osobom tam 

zamieszkującym, nie zakłóci komfortu życia? Radna zaproponowała zaprosić te osoby, żeby się 

wypowiedziały. 

 

Burmistrz MiG Drobin – wyjaśnił, że gminie zależy na uchwaleniu planu miejscowego, który ułatwi 

rozwój firmie Olewnik. „Kwestia stosunków sąsiedzkich, jest to inny temat jeśli chodzi o płoty. To też 

prawo reguluje jaki płot można podstawić, w jakiej odległości od granicy. Nie wchodźmy w relacje 

międzysąsiedzkie i nie wychodźmy przed szereg. Na pewno zarząd firmy Olewnik ma jakieś 

rozwiązanie związane z tą rodziną i to nie pod kątem, żeby jej szkodzić. […]”.    

 

Przewodniczący rady – poddał wniosek Z-cy Burmistrza MiG Drobin w sprawie wycofania uchwały 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla części obszaru obrębu Świerczynek pod głosowanie jawne.  

 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. Uchwała została wycofana z obrad sesji. Protokół głosowania 

stanowi załącznik Nr 17 do niniejszego protokołu.  
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Do punktu 7.7 obrad: 

 

Uchwała w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Statutu Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 oraz dodał, że projekt uchwały nie był 

procedowany na żadnej komisji. Następnie poprosił o krótkie zreferowanie uchwały p. Sekretarz. 

 

Sekretarz MiG – podkreśliła, że projekt uchwały nie był procedowany na komisjach, ale został 

przesłany radnym w materiałach. Następnie przedstawiła z czego wynika obowiązek jej podjęcia.   

 

Przewodniczący rady – zapytał, czy do treści projektu uchwały w przedłożonej formie radni mają 

pytania bądź uwagi? 

Brak pytań i uwag. 

Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie jawne. 

 

Uchwała Nr XXVII/179/26 w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Statutu Miasta i Gminy Drobin 

została podjęta jednogłośnie i stanowi wraz z protokołem głosowania załącznik Nr 18 i 19 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 7.8 obrad: 

 

Uchwała w sprawie powołania Komisji Statutowej do opracowania zmian  

w Statucie Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 oraz dodał, że projekt uchwały nie był 

procedowany na żadnej komisji. Następnie poprosił o krótkie zreferowanie uchwały p. Sekretarz. 

 

Sekretarz MiG – podkreśliła, że taka sama sytuacja jak z poprzednią uchwałą. Zapoznała 

z uzasadnieniem do uchwały. Następnie poprosiła p. Przewodniczącego rady o wyłonienie składu 

Komisji Statutowej. 

 

Przewodniczący rady – prosił o zgłaszanie kandydatów do komisji. 

 

Radna Piątkiewicz – zgłosiła kandydaturę przewodniczącego rady, który wyraził zgodę. 

 

Rana Marcinkowska-Racka – zgłosiła kandydaturę wiceprzewodniczącej Agnieszki Stepień, która 

wyraziła zgodę. 

 

Przewodniczący rady – zgłosił kandydaturę wiceprzewodniczącej Barbary Jankowskiej, która również 

wyraziła zgodę. 

 

Radca prawny Urzędu – poinformował, że uchwałę głosujemy całościowo, ale należy również 

uzupełnić w uchwale termin zakończenia prac komisji. 

 

Przewodniczący rady – odczytał treść uchwały wraz ze składem osobowym oraz wyznaczył termin 

zakończenia prac wskazany w § 4 uchwały, nie później niż do dnia 30.06.2026 r. Następnie poddał 

uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała Nr XXVII/180/26 w sprawie powołania Komisji Statutowej do opracowania zmian w Statucie 

Miasta i Gminy Drobin została podjęta jednogłośnie i stanowi wraz z protokołem głosowania załącznik 

Nr 20 i 21 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 7.9 obrad: 

 

Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr II/15/2024 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 23 maja 2024 r. 

w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 oraz dodał, że projekt uchwały nie był 

procedowany na żadnej komisji. Następnie poprosił o krótkie zreferowanie uchwały p. Sekretarz. 

 

Sekretarz MiG – podkreśliła, że projekt uchwały był również wysłany z materiałami na sesję. 

Wyjaśniła, że w związku ze złożoną rezygnacją przez radnego Mariusza Lewickiego ze składu komisji 

należy podjąć taka uchwałę. Prosiła o wyłonienie nowego składu komisji. 

 

Przewodniczący rady – odczytał obecny skład komisji z jej przewodniczącą. Prosił o zgłaszanie 

kandydatur. Jednocześnie nadmienił, że zgodnie z art. 24 ustawy o samorządzie gminnym radni winni 

brać aktywny udział w pracach rady i jej komisji. 

 

Brak zgłoszonych kandydatur. 

 

Przewodniczący rady – zgłosił wniosek o pozostawienie komisji w składzie 4 osobowym. 

Poddał swój wniosek pod głosowanie jawne imienne. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 22 do niniejszego 

protokołu. 

Następnie poddał pod głosowanie jawne podjęcie uchwały. 

 

Uchwała Nr XXVII/181/26 zmieniająca Uchwałę Nr II/15/2024 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 

23 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji została podjęta jednogłośnie 

i stanowi wraz z protokołem głosowania załącznik Nr 23 i 24 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.10 obrad: 

 
Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 29 grudnia 2021 r.  

w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” w Drobinie 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 oraz dodał, że projekt uchwały nie był 

procedowany na żadnej komisji. Następnie poprosił o krótkie zreferowanie Z-ce Burmistrza MiG. 

 

Z-ca Burmistrza MiG – wyjaśnił, że zmiana podjętej uchwały z dnia 29 grudnia 2021 r. spowodowana 

jest kontrolą  Mazowieckiego Urzędu Marszałkowskiego dot. realizacji projektu targowiska miejskiego. 

Dodał, że organ kontrolny stwierdził w treści regulaminu oczywistą omyłkę pisarską dot. ilości 

stanowisk handlowych w § 3 ust. 3 załącznika do regulaminu targowiska w brzmieniu:  

 „Sprzedaż artykułów i produktów rolno-spożywczych jest traktowana priorytetowo, w związku z czym:  

- udział powierzchni handlowej targowiska przeznaczonej dla rolników pod sprzedaż produktów rolno-

spożywczych, w stosunku do powierzchni handlowej stanowi 52,52% = 87 stanowisk handlowych,  

- udział powierzchni handlowej targowiska przeznaczonej pod sprzedaż produktów rolno-spożywczych 

wyprodukowanych w systemie rolnictwa ekologicznego w stosunku do powierzchni handlowej stanowi 

12,64% = 14 stanowisk handlowych”. 

 

Przewodniczący rady - zapytał, czy do treści projektu uchwały radni mają pytania bądź uwagi? 

Nie zgłoszono pytań ani uwag. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 
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Uchwała Nr XXVII/182/26  zmieniająca Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 

29 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” w Drobinie 

została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 25 i 26 do niniejszego protokołu. 

 

10 minutowa przerwa w obradach od godz. 13:15 do godz. 13:25 

 

Do punktu 8-go obrad: 

 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest 

Miasto i Gmina Drobin 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny punkt i podkreślił, że sprawozdanie było szczegółowo 

omówione na Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej. Poprosił p. Kierownik Referatu 

oświaty i kultury o krótkie zreferowanie sprawozdania. 

Pani Agnieszka Marciszewska Kierownik Referatu Oświaty i Kultury – omówiła sprawozdanie 

z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego 

w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Miasto i Gmina Drobin. 

Sprawozdanie znajduje się w aktach sprawy, w teczce o nr ORiK.0004. 

Do punktu 9-go obrad: 

 

Przedstawienie sprawozdań z działalności komisji 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny punkt i odczytał sprawozdanie z działalności Komisji 

Planowania i Budżetu za rok 2025. 

 

Radna Beata Brzezińska Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy 

Społecznej – odczytała sprawozdanie z działalności swojej komisji za rok 2025. 

 

Radny Michał Ciarkowski Przewodniczący Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa 

i Gospodarki Komunalnej - odczytał sprawozdanie z działalności swojej komisji za rok 2025. 

 

Radna Monika Osińska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej - odczytała sprawozdanie 

z działalności swojej komisji za rok 2025. 

 

Radna Katarzyna Kamińska Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - odczytała 

sprawozdanie z działalności swojej komisji za rok 2025. 

 

Sprawozdania z działalności ww. komisji znajdują się w aktach sprawy nr teczki ORiK.0011 

 

Do punktu 10-go obrad: 

Oświadczenia i komunikaty 

 

Przewodniczący rady – odczytał ostatni punkt obrad. Zapytał, kto z radnych lub uczestników sesji 

chciałby zabrać głos. 

 

Sołtys sołectwa Wrogocin -  odniósł się po krótce do sesji z dnia 29 stycznia 2026 r. odnośnie odwołania 

przewodniczącej rady i powołania przewodniczącego rady. Podkreślił, że radny Mariusz Lewicki 

na stanowisko przewodniczącego został powołany merytorycznie, a nie politycznie. Wg p. sołtysa, jest 

to jedyna osoba, która jako samorządowiec od 2010 r. zawsze jest przygotowana merytorycznie na każdą 
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sesję i nie patrzy na przynależności partyjne, i na to jakie kto ma poglądy. Mówca przytoczył kilka 

przykładów. 

 

Radny Mielczarek – prosił, aby p. Burmistrz dopilnował zmianę przez planistę przeznaczenia działek 

w Cieszewie po byłym wysypisku śmieci (nr 63/3; 63/4, 63/5; 64/2 i 83) ze strefy rolnej na strefę otwartą 

ponieważ po konsultacjach z mieszkańcami istnieje obawa, że może zostać pobudowane coś, co będzie 

zagrażało zdrowiu mieszkańców. Radny dodał, że złoży stosowne pismo w sekretariacie Urzędu. 

 

Radna Marcinkowska-Racka – nie będzie się ustosunkowywała do wypowiedzi sołtysa 

Wawrowskiego, ponieważ powiedziała to, co uważała za stosowne. Podkreśliła, że każda jej wypowiedź 

była przemyślana. „Musi Pan uszanować moją decyzje, moją wypowiedź”. Radna podziękowała 

p. Burmistrzowi w swoim imieniu jak również w imieniu mieszkańców, za wycięcie starych drzew typu 

topola rosnących przy ulicy Sierpeckiej oraz na osiedlu, które zagrażały mieszkańcom i były 

schronieniem dla ptactwa, które jest pod ochroną, a które zabrudzało teren swoimi odchodami.  

 

Radna Piątkiewicz – w imieniu swoim i mieszkańców podziękowała Zarządowi Dróg Powiatowych, 

a szczególnie p. Wawrowskiemu za szybką interwencję i pomoc w usunięciu grud lodowych na drodze 

powiatowej Mogielnica – Kowalewo.  

 

Przewodniczący rady – zapoznał z następującymi informacjami: 

1) Wnioskiem osoby prywatnej o wprowadzenie pod obrady Rady Miejskiej stanowiska w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Przewodniczący odczytał wybrane fragmenty ujęte we 

wniosku oraz dodał, że w całości z treścią wniosku można zapoznać się w Biurze Rady. Wypowiedział 

swoje zdanie nt. podjęcia takiego stanowiska przez Radę Miejską w Drobinie. Zaproponował 

przegłosowanie wniosku w sprawie przygotowania takiego stanowiska na kolejną sesję w miesiącu 

marcu. 

 

Zarządził glosowanie za przyjęciem wniosku o wprowadzenie na kolejną sesję stanowiska w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej został przyjęty jednogłośnie. Wniosek został przyjęty. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 27 do niniejszego protokołu. 

 

2) Wnioskiem w sprawie przejęcia przez gminę prawa własności działek nr 826/2 i 826/3 stanowiących 

publiczną drogę dojazdową do posesji. Następnie zwrócił się do Burmistrza o ustosunkowanie się 

do tego wniosku i przygotowanie stosowanej odpowiedzi oraz poinformowanie Rady o podjętych 

działaniach. 

 

3) Zgodnie z art. 24h ust. 1 i 2 ustawy o samorządzie gminnym przypomniał radnym o złożeniu do dnia 

30 kwietnia 2026 r. oświadczeń majątkowych w 2 egz. za 2025 r., wg stanu na dzień 31.12.2025 r. wraz 

z zeznaniami PIT 37, PIT 28 w zależności od tego jakie pity są składane.  

 

4) Poinformował mieszkańców, że dzięki osobistemu zaangażowaniu Marszałka Pana Piotra 

Zgorzelskiego w tym roku zostanie wybudowany chodnik od ronda do ul. Tupadzkiej. „Zostało to już 

zatwierdzone w Ministerstwie Infrastruktury”. 

 

5) Plan ogólny zagospodarowania przestrzennego – „do jutra jest składanie uwag do tego planu 

i uważam w imieniu wszystkich radnych, że jeżeli nie uda się przedłużyć możliwości składania tych 

uwag do tego planu, to bardzo bym prosił, żeby pan zorganizował spotkanie z panem planistą i z naszą 

radą ze względu na to, że my jako radni będziemy mieli obowiązek zatwierdzić ten plan ogólny i wziąć 

na siebie bardzo ważną odpowiedzialność […]”. Radny chciałby wiedzieć jakie wnioski zostały złożone, 

jakie uwzględnione, jakie nie zostały uwzględnione, żeby mieć pełen obraz tej sytuacji.  
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Radna Brzezińska – odniosła się do słów sołtysa Wawrowskiego, następnie zapytała „czym sobie 

zasłużyła p. Agnieszka Stępień, że jest na tym stanowisku wiceprzewodniczącej, skoro były zarzuty 

takie, że pani Alina Marcinkowska – Racka dzieliła, Kanigowski dzielił, radni stracili zaufanie […] ?”. 

 

 

 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie zakończył 

obrady sesji wypowiadając formułkę: „Zamykam sesję Rady Miejskiej w Drobinie”. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 
           

Przewodniczący  

                                  Rady Miejskiej w Drobinie 

 

                                                                                                       

            /-/ Mariusz Lewicki 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Joanna Skierkowska 

Inspektor ds. obsługi Rady Miejskiej 


